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ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ  

Περιοδικό «το Μουσεῖον», τόμος 9 

1η εγκύκλιος / Πρόσκληση υποβολής μελετών προς δημοσίευση 

 

Αθήνα, 15 Μαῒου 2025 

Η Διεύθυνση Εκδόσεων και Ψηφιακών Εφαρμογών του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου, 

στη συνέχεια της επικείμενης έκδοσης του επιστημονικού περιοδικού «το Μουσεῖον» 8, 

προγραμματίζει ήδη την έκδοση του επόμενου τόμου «το Μουσεῖον» 9, ο οποίος θα 

αντιστοιχεί στα έτη 2023-2025.  

Η διάρθρωση της ύλης θα ακολουθήσει το ήδη γνωστό πρότυπο των προηγουμένων τευχών 

με επιστημονικές συμβολές, καθώς και με ειδήσεις σχετικές με τις δραστηριότητες του ΕΑΜ. 

Όπως πάντα, οι συμβολές πρέπει να αφορούν σε έργα των συλλογών ή στην προβολή του 

ΕΑΜ.  

Οι συγγραφείς έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν μεταξύ δύο μεγεθών κειμένου, 1500 ή 

6000 λέξεων, με συμπερίληψη κειμένου, υποσημειώσεων και βιβλιογραφίας. Περισσότερες 

πληροφορίες για τη μορφή του κειμένου και τον αριθμό των εικόνων θα δοθούν με τη 

δεύτερη εγκύκλιο, στους συγγραφείς που θα καταθέσουν περίληψη. Το τεύχος θα εκδοθεί 

σε έντυπη, ίσως και ψηφιακή, μορφή. 

Τις συμβολές θα κρίνει εξωτερική επιστημονική επιτροπή.  

 

Απευθύνουμε πρόσκληση στους ερευνητές που μελετούν έργα των συλλογών του ΕΑΜ ή 

τη διαχείριση και προβολή των συλλογών και του μουσείου, να παρουσιάσουν την 

πρωτότυπη έρευνά τους στις σελίδες του περιοδικού του. Οι Διευθύνσεις και τα Τμήματα 

του ΕΑΜ θα παρουσιάσουν επίσης τη δραστηριότητά τους.  

 

Η αλληλογραφία και η υποβολή συμβολών προς δημοσίευση θα γίνει μέσω αποστολής στο 

journal.nam@gmail.com, κατά τις εξής προθεσμίες: 

30 Ιουνίου 2025 – κατάθεση τίτλου εργασίας και μεγέθους της συμβολής (1500 ή 6000 λέξεις, 

θα τηρηθεί αυστηρά) 

31 Ιουλίου 2025 – κατάθεση ελληνικής περίληψης 300-500 λέξεων (από την πληρότητα της 

περίληψης θα κριθεί και η αρχική αποδοχή προς δημοσίευση)  

20 Δεκεμβρίου 2025 – κατάθεση κειμένου, εικόνων και αγγλικής περίληψης 

 

Δρ Δέσποινα Ιγνατιάδου 
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